BK S:t Erik
Pro/Am 2017 2017-02-04

Partavling, 30 bord, 60 par. Antal brickor: 36. Medel: 1044.0.

Plac Par Poang % Namn

1 72 1249.2 59.83 Ola Rimstedt - Peter Carlsson

2 11 1236.9 59.24 Tommy Bergdahl - Kenneth Léfstrand
3 52 12243 58.63 Teo Bodin - Castor Mann

4 21 1215.0 58.19 Yilva Strandberg - Patric Ornfjard

5 27 1206.8 57.79 Borje Primér - Henrik Wegnelius

6 14 1202.3 57.58 Mats Axdorph - Stefan Andersson

7 55 1190.4 57.01 Mikael Westerlund - Eva Blomberg

8 60 1187.3 56.86 Simon Hult - Yvonne Wiseman

9 12 1186.4 56.82 PG Eliasson - Lennart Lindberg

10 23 1137.6 54.48 Catarina Midskog - Louise af Klintberg
11 5 1135.3 54.37 Borje Rudenstdl - Dan Martinson

12 16 11288 54.06 Tore Stormo - Suzanne Lemborn

13 69 11109 53.21 Renee Cooper - Bengt Wiberg

14 2 1106.3 52.98 Karl Persson - Marianne Nilsson

15 7 1101.1 52.73 Hjalmar Sandblom - Alexander Backstrém
16 63 1098.7 52.62 Daniel Gullberg - Caroline Tesch

17 3 1098.0 52.59 Jesper Tornlund - Andreas Abragi

18 10 1097.7 52.57 Ola Stavas - Anders Hagglund

19 18 1092.3 52.31 Michael Lemborn - Peter Flodqvist

19 65 1092.3 52.31 Marion Michielsen - UIf Lundgren

21 15 1088.7 52.14 Ida Gronkvist - Lennart Eriksson

22 58 1079.7 51.71 Marten Gustawsson - Tore Andersson
23 62 1079.4 51.70 Hans Alexandersson - Tommy Eneqvist
24 24 1076.6 5156 Ake Sjsberg - Margareta Sjoberg

25 57 1075.6 51.51 Mattias Lindgren - Emanuel Unge

26 56 1072.3 51.35 Jan Selberg - Stina Lofstrand

27 77 1061.7 50.85 Gudrun Strandberg - Per S6derberg
28 30 1056.1 50.58 Mikael Rimstedt - Urban Bjorklund

29 61 1054.3 50.49 Patric Holmberg - Anita Brynje

30 80 1050.3 50.30 PO Sundelin - Michael As

31 70 1047.3 50.16 Adam Stokka - Daniel Farholt

32 54 1040.7 49.84 Max Odlund - Inger Gerle

33 68 1038.3 49.73 Peter Bertheau - Ingrid Linnarsson

34 66 1037.7 49.70 Bengt-Erik Efraimsson - Eva Wiklander
35 17 10359 49.61 Leif Hansson - Jakob Sondén

36 53 1030.3 49.34 Mikael Gronkvist - Bengt Hallgren

37 28 1028.7 49.27 Jan Lagerman - Sven Martensson

38 13 1028.3 49.25 Bjorn Wenneberg - Magnus Arve

39 8 10222 48.95 Mart Altmée - Paul Grengel

40 74 1014.8 48.60 Olle Wademark - Niclas Ornerdal

41 4 1007.4 48.25 Go6ran Hammarstrém - Markus Bertheau
42 9 1007.3 48.24 Rolf Kipowski - Tomas Borgesson

43 25 1004.8 48.12 Tommy Strindfors - Marie Nylin

44 73 1000.3 47.91 Lillemor Strindberg - Anders Bjorkman
45 75 9928 47.55 Anders Hellstrom - Ake Falkunge

46 29 980.7 46.97 Johan Upmark - Kjell Holmgren

47 20 980.6 46.96 Magnus Rasmussen - Peder Jensen
48 59 977.7 46.83 Ann-Britt Carlén - Elisabeth Nordling
49 67 947.7 45.39 Stefan Olausson - Annette Dahlbeck
50 71 946.3 45.32 Ola Olsson - Harald Nabseth

51 1 934.4 4475 Kathrine Bertheau - Ewa Eriksson

52 6 933.7 4472 Maria Calissendorff - Marina Furukvist
53 76 916.7 43.90 Simon Ekenberg - Lars Nilsson

54 26 898.7 43.04 Irma Petersen - Birger Bogstag

55 22 876.7 41.99 Ann-Sophie Andersson - Jan Ternstedt
56 79 875.1 4191 Fredrik Alfredsson - Hans Carlén

57 64 865.6 41.46 AnnaRoos - Eva Mare

58 78 859.6 41.17 Robin Bjorkstrand - Yvonne Flodgvist
59 19 829.7 39.74 Vivianne As - Kristina Treufeldt

60 51 687.7 32.94 Moa Petersen - Lars Hansson

1 & KKn98 Basta kontrakt 2 4 K984
Nord vE3 44 N =420 Ost v 64
Ingen + Kn103 NS +D
#K1095 & ¢ v & NT #KKn10952
472 « D63 N8 8 6 108 4732 « EDKn6
vD1086 vKn954 S 8 8 6 108 vED53 v972
¢ K987 ¢D2 0547365 ¢ EKn93 ¢ K865
D83 #EKn64 V54735 *73 D8
4 E1054 105
v K72 v KKn108
+ E654 + 10742
@72 *E64
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut
11 70 44 S= v6 420 55,0 3.0| 9 72 24DN= v2
59 22 44 N= v5 420 550 3.0|73 8 3vV-2 &T
74 7 44 N= v5 420 55,0 3.0| 576 4¢ O-1 #A
80 1 44 N= v5 420 55.0 3.0|28 53 INV-1 &T
68 13 34 S+1 &2 170 49.0 9.0(52 29 2NO-1 &4
71 10 34 S+1 ¢8 170 49.0 9.0(61 20 4¢ V-1 v6
23 58 2NN+1 ¢4 150 45.0 13.0(75 6 4v V-1 48
69 12 2NN+1 v2 150 45.0 13.0(27 54 INO= LN
27 54 24 N+1 v5 140 36.0 22.0|60 21 INV= &T

MID Klubb
88183 11594 Harplinge BK - BK S:t Erik
2181 44356 Uppsalabridgen - BK S:t Erik
36833 58464 Karlstads BK - BK S:t Erik
9217 1373 BK S:t Erik - Arla BK
2259 2050 BK S:tErik
2053 84771 BK S:tErik
9690 83300 BK Lyx-ArlaBK
36107 60233 Filbyter Bridge - BK S:t Erik
2827 28610 Norrorts Bridge - BK S:t Erik
2490 27517 Karlstads BK - BK S:t Erik
2336 38752 BK S:tErik
78250 14984 BK S:tErik - Karlstads BK
60251 80131 BK S:tErik - Arla BK
2872 9163 BK Bridgeliv - BK S:t Erik
59323 62120 BK S:t Erik
37167 80715 Norrorts Bridge - BK S:t Erik
804 58640 BK S:tErik
1134 4020 BK S:tErik
1215 14778 Karlstads BK - BK S:t Erik
53103 12024 Harplinge BK - Tyresd BK
31083 9020 Filbyter Bridge - BK S:t Erik
8699 49895 BK S:tErik - BK Tre Sang, Farsta
14762 2243 BK S:t Erik - Tyresd BK
9207 24704 BK S:tErik
87458 49509 Hedemora BS - BK S:t Erik
11074 44355 Norrorts Bridge - BK S:t Erik
4143 18380 BK S:t Erik - Arla BK
88184 9496 Harplinge BK - Gavle BK
17031 44476 BK S:tErik
1171 11729 BK S:tErik - BK Tre Sang, Farsta
30515 N899 BK S:tErik
9267 39792 BK S:tErik
16757 23525 Filbyter Bridge - BK S:t Erik
127 17165 BK S:t Erik
30539 93481 BK S:tErik
85230 8909 Norrorts Bridge - Trosa BS
7856 41916 Norrorts Bridge - BK S:t Erik
1912 40423 BK ALERT - BK S:t Erik
5914 47220 BK S:tErik
14800 13085 Norrorts Bridge - Norrkdpingsbridgen
11426 57666 BK S:tErik
79652 1073  Jakobsbergs BK - ABB BK
818 81439 BK S:tErik
8806 56099 BK S:tErik
83725 9025 BK S:tErik
24498 3368 BK S:tErik - Bollnds BK
48718 44612 BK S:tErik
88227 11622 BK S:tErik
49941 38737 BK S:t Erik
9856 57609 LM Ericssons BK - BK S:t Erik
81089 80479 Filbyter Bridge - BK S:t Erik
79968 8560 BK S:t Erik
41685 43950 Uppsalabridgen - BK S:t Erik
33038 53063 Frolunda BS - BK S:t Erik
39116 589  Rimbo BK - Arla BK
83200 88228 BK S:tErik
4289 55113 Karlstads BK - BK S:t Erik
30309 14805 LudvikaBygdens BK - BK S:t Erik
8617 2079 BK Tre Sang, Farsta
85317 43140 Frélunda BS - BK S:t Erik
Basta kontrakt 3 4 Knl104 Basta kontrakt
34 O =-140 Syd v K83 3NT V =-600
ov + Kn965
& ¢ v & NT #KKn6 & ¢ v &N
N8 3 4 4 4 4K9832 &E76 N556 4 4
S8 3444 vD52  vE9 S556 4 4
O5 109 9 7 +D3 ¢+ E1084 0777938
V 5 109 9 7 &ED2 875 V78799
4 D5
vKn1074
* K72
#10943
Res Poang Par  Kontr ut Res Poang
180 58.0 0.0|24 57 44 V-3 +5 300 57.0 1.
100 56.0 20|73 8 44 V-3 a4 300 57.0 1.
50 50.0 8.0(28 53 44 V-2 +6 200 50.0 8.
50 50.0 8.0|59 22 44 V-2 +6 200 50.0 8.
50 50.0 8.0|61 20 44 V-2 +6 200 50.0 8.
50 50.0 8.0|67 14 44 V-2 a4 200 50.0 8.
50 50.0 8.0|80 1 44 V-2 a2 200 50.0 8.
90 410 170 2 79 4e V-1 &6 100 31.0 27.
90 410 17.0| 3 78 34 V-1 a4 100 31.0 27.
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28 53 24 S+1 v6 140 36.0 22.0|68 13 INV= &T -90 410 17.0| 4 77 3NO-1 2 100 31.0 27.0
55 26 34 N= v5 140 36.0 22.0|71 10 INV= 48 90 410 17.0| 5 76 44 V-1 Ly 100 31.0 27.0
61 20 34 S= v8 140 36.0 22.0|62 19 3« N-1 v8 -100 35.0 23.0(11 70 3NO-1  #J 100 31.0 27.0
63 18 34 N= v5 140 36.0 22.0|80 1 3#N-1 v2 -100 35.0 23.0(15 66 44 V-1 +6 100 31.0 27.0
64 17 34 N= +Q 140 36.0 22.0| 4 77 3¢ O= 2 -110 29.0 29.0(52 29 44 V-1 a4 100 31.0 27.0
67 14 34 S= a7 140 36.0 22.0|11 70 3¢ O= 2 -110 29.0 29.0 (55 26 34 V-1 a4 100 31.0 27.0
52 29 24 S= v6 110 27.0 31.0|65 16 2¢ O+1 2 -110 29.0 29.0 (56 25 44 V-1 +6 100 31.0 27.0
56 25 24 N= v8 110 27.0 31.0|67 14 3¢ O= aT -110 29.0 29.0 (60 21 44 V-1 Ly 100 31.0 27.0
75 6 INS= v8 90 240 34.0| 3 78 3¢ V+1 &7 -130 23.0 35.0(68 13 2NV -1 ] 100 31.0 27.0
5 76 44 N-1 v4 -50 14.0 44.0|64 17 3¢ O+1 &4 -130 23.0 35.0(69 12 3NV-1 v3 100 31.0 27.0
9 72 44 N-1 v5 -50 14.0 44.0|24 57 24 O+1 #A -140 17.0 41.0(74 7 3NV-1 v3 100 31.0 27.0
15 66 44 S-1 49 -50 14.0 44.0|59 22 2v V+1 &5 -140 17.0 410(75 6 34 V-1 +6 100 31.0 27.0
24 57 34 N-1 +Q -50 14.0 44.0|63 18 34 O= *4 -140 17.0 41.0(62 19 INO= vJ] -90 16.0 42.0
51 30 34 S-1 v8 -50 14.0 44.0|74 7 34 O= aT -140 17.0 41.0(27 54 INO+1 v4 -120 14.0 44.0
60 21 44 S-1 a7 -50 14.0 44.0|23 58 2NO+1 vT -150 10.0 48.0(65 16 34 V= a4 -140 12.0 46.0
62 19 44 N-1 v3 -50 14.0 44.0|51 30 INO+2 ¢2 -150 10.0 48.0(23 58 INO+2 vJ -150 10.0 48.0
65 16 44 S-1 +8 -50 14.0 44.0|69 12 2NO+1 3 -150 10.0 48.0| 9 72 3NV= +6 -600 7.0 51.0
73 8 2NN-1 v9 -50 14.0 44.0|15 66 3vV+l ¢Q -170 6.0 520(71 10 3NV = v3 -600 7.0 51.0
2 79 44 S-2 v6 -100 3.0 55.0(56 25 2NDS-1 +¢9 -200 4.0 54.0(51 30 3NO+1 +7 -630 2.0 56.0
4 77 44 S-2 a2 -100 3.0 550 2 79 3NO= vT -400 2.0 56.0(63 18 3NV+1l +¢6 -630 2.0 56.0
3 78 44 S-3 v8 -150 0.0 58.0(55 26 3NO+1 4T -430 0.0 58.0(64 17 3NV+1l 3 -630 2.0 56.0
4 & K832 Basta kontrakt 5 494 Basta kontrakt 6 » EK9 Basta kontrakt
Vast v K984 4¢ ND-1-200 Nord v EKKn5 4¢ N =130 Ost v K842 3v SD-1-100
Alla ¢ DKn74 NS + KKn4 ov + Kn652
*2 & ¢ v & NT #Kn753 & ¢ v & NT +108 & ¢ v & NT
9764 4105 N39574 « EKN53 41062 N 6 107 7 8 a74 «DKn10865 N 7 5 8 5 5
vKn3 vED765 S39574 v 943 vD762 S 6 107 7 8 vKnl07 vD3 S758565
+10 + E86 O 104 8 6 9 + 86 ¢ 97 0725605 +KD94 ¢ E108 06 7587
#EK10975 #843 V 104 8 6 9 D864 #EK92 V72565 #DKn74 #E2 V67587
& EDKn « KD87 432
v 102 v 108 v E965
¢ K9532 ¢+ ED10532 +73
#DKn6 +10 #K9653
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang
57 26 INS+2 #A 150 57.0 1.0|53 30 5¢DS= 6 750 580 0.0| 4 78 44 O0-1 o7 100 57.0 1.0
75 8 INS+2 #A 150 570 10| 1 7 3NN+1 ¥5 630 55,0 3.0|72 11 34 O-1 ¢7 100 57.0 1.0
29 54 24 N+1 &3 140 53.0 5.0|16 67 3NS+1 ¢3 630 55,0 3.0|74 9 3vS-1 a7 -50 54.0 4.0
52 51 24 N+1 &3 140 530 50| 379 3NS= 3 600 39.0 19.0| 379 24 0= 3 -110 46.0 12.0
61 22 2¢ S+2 #A 130 49.0 9.0| 5 77 3NN= &A 600 39.0 190| 5 77 24 O= ¢ 7 -110 46.0 12.0
63 20 2¢ S+2 #A 130 49.0 9.0(10 73 3NN= A 600 39.0 19.0|52 51 24 O= a2 -110 46.0 12.0
3 79 24 N= *3 110 37.0 21.0|24 59 3NN= *A 600 39.0 19.0|53 30 24 O= ¢7 -110 46.0 12.0
4 78 2¢ N+1 &2 110 37.0 21.0|25 58 3NN = v2 600 39.0 19.0|61 22 24 O= 46 -110 46.0 12.0
5 77 2¢ S+1 #A 110 37.0 21.0|52 51 3NN= A 600 39.0 19.0|65 18 24 O= +5 -110 46.0 12.0
6 76 3¢ S= *A 110 37.0 21.0|56 27 3NN= v5 600 39.0 19.0|68 15 24 O = ¢7 -110 46.0 12.0
10 73 3¢ N= *6 110 37.0 21.0|57 26 3NN= »2 600 39.0 190| 1 7 24 O+1 &3 -140 22.0 36.0
24 59 3¢ S= A 110 37.0 21.0|60 23 3NN= a2 600 39.0 19.0| 6 76 24 O+1 ¢7 -140 22.0 36.0
64 19 3¢ S= *A 110 37.0 21.0|63 20 3NN= *A 600 39.0 19.0|10 73 24 O+1 ¥vA -140 22.0 36.0
66 17 3¢ S= A 110 37.0 21.0|69 14 3NN= &A 600 39.0 19.0|12 71 24 O+1 &7 -140 22.0 36.0
72 11 24 N= »3 110 37.0 21.0|70 13 3NN= v5 600 39.0 19.0|16 67 34 O= *3 -140 22.0 36.0
74 9 1a N+1 +¢6 110 37.0 21.0|75 8 3NN= v6 600 39.0 19.0|24 59 34 O= +3 -140 22.0 36.0
80 2 2¢ S= A 90 26.0 320|180 2 3NN= »2 600 39.0 19.0|25 58 24 O+1 &7 -140 22.0 36.0
1 7 3¢S-1 A -100 18.0 40.0 (61 22 2NN+2 42 180 240 34.0|28 55 24 O+1 ¢7 -140 22.0 36.0
12 71 24 S-1 *T -100 18.0 40.0(28 55 2NN+1 v6 150 22.0 36.0(|29 54 24 O+1 &2 -140 22.0 36.0
16 67 3¢ S-1 v] -100 18.0 40.0(12 71 2¢ S+2 ¢3 130 17.0 41.0|56 27 24 O+1 &2 -140 22.0 36.0
53 30 24 N-1 24 -100 18.0 40.0(29 54 3¢ S+1 3 130 17.0 41.0|57 26 24 O+1 6 -140 22.0 36.0
56 27 3¢ S-1 *K -100 18.0 40.0(65 18 2¢ S+2 8 130 17.0 41.0(62 21 24 O+1 7 -140 22.0 36.0
65 18 3¢ N-1 &2 -100 18.0 40.0(66 17 2¢ N+2 ¢3 130 17.0 41.0|63 20 24 O+1 43 -140 22.0 36.0
70 13 3¢ S-1 A -100 18.0 40.0(62 21 3NN-1 A -100 8.0 50.0(64 19 24 O+1 ¢7 -140 22.0 36.0
28 55 INO+1 ¢2 -120 10.0 48.0(64 19 3NN-1 *2 -100 8.0 50.0(69 14 24 O+1 43 -140 22.0 36.0
25 58 34V +1l 43 -130 8.0 50.0(68 15 3NN-1 *7 -100 8.0 50.0(70 13 24 O+1 43 -140 22.0 36.0
60 23 INS-2 &5 -200 6.0 52.0(72 11 3NN-1 *2 -100 8.0 50.0({80 2 24 O+1 ¢7 -140 22.0 36.0
62 21 34DV +1 ¢Q -870 3.0 55.0(74 9 5¢ N-1 +9 -100 8.0 50.0(60 23 24 O+2 43 -170 2.0 56.0
69 14 34DO+1 ¢Q -870 3.0 55.0 4 78 6¢ S-2 v3 -200 2.0 56.0(66 17 24 O+2 ¢7 -170 2.0 56.0
68 15 3yDO+2 vT -1130 0.0 58.0| 6 76 3NS-4 5 -400 0.0 58075 8 24 O+2 43 -170 2.0 56.0
7 aK4 Basta kontrakt 8 4 D1092 Basta kontrakt 9 410632 Basta kontrakt
Syd v EK752 4ANT S =630 Vast v2 34 N =140 Nord v EKn102 5NTV =-660
Alla *4 Ingen + E9873 ov +D
#KDKn76 & ¢ v & NT #E54 & ¢ v & NT #E1074 & ¢ v & NT
103 «DKn8652 N 108 9 6 10 4 E3 #8754 N9 8597 «D « EKKn87 N26 432
vKn10964 ¢8 S 108 9 6 10 vK109854 v 763 S 985938 v K96 v D85 S 26432
¢ E93 + D865 025363 ¢ 105 ¢ KKn42 044845 ¢10876 ¢ E5 O 116 7 9 10
#E85 #103 V25363 #KD10 »32 V44845 #DKn932 #K85 vV 116 7 9 11
& E97 & KKn6 4954
vD3 v EDKn v 743
+ KKn1072 + D6 + KKn9432
%942 #Kn9876 *6
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
80 3 4vyDN= 4Q 790 58.0 0.0| 5 78 4vDV-3 ¥2 500 580 00| 4 79 3NV-1 vT 100 57.0 1.0
53 52 3vyDN= «Q 730 56.0 2.0|75 10 3NS+1 #K 430 56.0 2.0|63 22 540-1 ¥3 100 57.0 1.0
4 79 3NN+1 a2 630 50.0 8.0|11 74 3NS= *T 400 48.0 10.0|69 16 3¢ S-2 +Q -100 54.0 4.0
5 78 3NN+1 &5 630 50.0 8.0|13 72 3NS= v6 400 48.0 10.0|61 24 24 O+1 #6 -140 52.0 6.0
63 22 3NN+1 «4Q 630 50.0 8.0|17 68 3NS= v5 400 48.0 10.0|54 51 2NV +1 #4 -150 47.0 11.0
65 20 BNS+1 ¢2 630 50.0 8.0|53 52 3NS= *T 400 48.0 10.0|57 28 3¢ S-3 aT -150 47.0 11.0
66 19 3NS+1 vJ 630 50.0 8.0|63 22 3NS= *T 400 48.0 10.0|58 27 3v N-3 &K -150 47.0 11.0
1 9 3NS= oT 600 37.0 21.0|70 15 3NS= v5 400 48.0 10.0|73 12 INO+2 3 -150 47.0 11.0
2 8 3NS= v4 600 37.0 21.0|80 3 3NS= v5 400 48.0 10.0|62 23 24 O+2 &3 -170 41.0 17.0
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11 74 3NS= vJ 600 37.0 21.0(69 16 4vyDV-2 49 300 40.0 18.0|66 19 34 O+1 6 -170 41.0 17.0
25 60 3NN= &T 600 37.0 21.0|66 19 34 N= v3 140 38.0 20.0|17 68 INO+3 ¢4 -180 37.0 21.0
29 56 3NS= oT 600 37.0 21.0| 7 76 3¢ N= v2 110 34.0 240(67 18 INO+3 4 -180 37.0 21.0
57 28 3NS= aT 600 37.0 21.0(26 59 3« S= v5 110 340 24.0|75 10 3NN-4 4A -200 34.0 24.0
70 15 3NS= oT 600 37.0 21.0|61 24 34 S= v8 110 340 240| 6 77 2NV +3 &7 -210 32.0 26.0
71 14 3NS= oT 600 37.0 210 2 8 3#S-1 4A -50 220 36.0| 578 3¢DN-3 4Q -500 28.0 30.0
30 55 34DO-2 43 500 28.0 30.0| 4 79 3NS-1 *T 50 220 36.0| 7 76 3¢DS-3 4Q -500 28.0 30.0
58 27 2# N+3 v8 150 26.0 32.0| 6 77 2NS-1 v9 -50 22.0 36.0(64 21 14DN-3 &A -500 28.0 30.0
54 51 3v N= +6 140 22.0 36.0|25 60 3NS-1 v8 -50 220 36.0f 2 8 3NO= *9 -600 23.0 35.0
61 24 3v N= a] 140 22.0 36.0|29 56 3NS-1 v5 -50 22.0 36.0(30 55 3NV= vT -600 23.0 35.0
64 21 29 N+1 +6 140 22.0 36.0|57 28 3NS-1 3 -50 220 36.0( 1 9 3NV+l1 v2 -630 14.0 44.0
7 76 3 N+1 42 130 17.0 41.0(58 27 3NS-1 *T -50 22.0 36.0(11 74 3NO+1 %3 -630 14.0 44.0
67 18 3# N+1 4Q 130 170 41.0(64 21 3NS-1 v9 -50 220 36.0(13 72 3NV +1 &3 -630 14.0 44.0
6 77 4vy N-1 «Q -100 8.0 50.0(67 18 3NS-1 *T -50 22.0 36.0(29 56 3NV+1 vT -630 14.0 44.0
13 72 4NS-1 46 -1000 80 500 1 9 44DN-1 3 -100 9.0 49.0(70 15 3NV+1 v2 -630 14.0 44.0
17 68 3¢ S-1 &7 -100 8.0 50.0(30 55 3NS-2 v2 -100 9.0 49.0(71 14 3NV+1 T -630 14.0 44.0
26 59 4y N-1 45 -100 8.0 50.0(54 51 5#S-2 aA -100 9.0 49.0(80 3 3NV+1 *T -630 14.0 44.0
62 23 4y N-1  &T -100 8.0 50.0(62 23 3NS-2 v5 -100 9.0 49.0(26 59 3NV+2 vJ -660 6.0 52.0
69 16 4v N-1  4Q -100 8.0 50.0(73 12 2v V= *A -110 4.0 540(25 60 44DV=¢Q -710 4.0 54.0
75 10 2¢ S-1 v] -100 8.0 50.0(71 14 2y V+1 49 -140 2.0 56.0(65 20 3#DV+1 ¢Q -870 2.0 56.0
73 12 4vyDN-1 +¢5 -200 0.0 58.0(65 20 3NS-5 v9 -250 0.0 58.0(53 52 3NDO+1 v4 -950 0.0 58.0
10 « D93 Basta kontrakt 11 # EKn9 Basta kontrakt 12 452 Basta kontrakt
Ost vED876 3NT O =-600 Syd v EKD732 4v S =420 Vast v EK9762 4v N =620
Alla +Kn74 Ingen + 1052 NS + D75
#93 & ¢ v o NT *5 & ¢ v & NT #85 & ¢ v o NT
4EKN74 482 N3 35514 « KD 48732 N5 6 108 9 « 1084 4 EDKn6 N 6 11107 8
vK v Kn1094 S33554 v 65 v Kn9 S5 6 108 9 v 1054 v DKn S 6 11107 8
¢+ E102 ¢ D953 O 109 8 8 9 ¢ D9763 ¢ KKn 086 343 ¢32 ¢ Kn104 07236 3
#EKDKn4 #1062 vV 109 8 8 9 D872 #E9643 V86343 #EKn1076 #9432 V72363
» K1065 + 10654 « K973
v532 v 1084 v83
+ K86 ¢+ E84 + EK986
*875 #KKn10 *KD
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang
80 4 3NV-3 v7 300 58.0 0.0| 2 10 4v N+1 #A 450 53.0 5.0(70 17 3NS+3 #J 690 58.0 0.0
62 25 3NO-2 v2 200 56.0 2.0 3 9 4y N+1 #A 450 53.0 50| 7 77 4y N+1 vJ 650 51.0 7.0
579 3#V-1 &9 100 49.0 9.0|12 75 4v N+1 @A 450 53.0 50| 8 76 4y N+1 ¢J 650 51.0 7.0
6 78 3NV-1 43 100 49.0 9.0|62 25 4v N+1 #A 450 53.0 5.0(14 73 4y N+1 ) 650 51.0 7.0
8 76 3NO-1 45 100 49.0 9.0|65 22 4y N+1 &2 450 53.0 5.0(51 56 4y N+1 %3 650 51.0 7.0
27 60 BNO-1 7 100 49.0 9.0|72 15 4v N+1 @A 450 53.0 5.0(55 52 4v N+1 ¢J 650 51.0 7.0
30 57 3NO-1 v2 100 49.0 9.0| 7 77 4v N= a2 420 40.0 18.0|68 19 4v N+1 ¢J 650 51.0 7.0
72 15 3+ V-1 &9 100 490 9.0| 8 76 4v N= 43 420 40.0 180| 5 79 4v S= oT 620 32.0 26.0
68 19 2v N-1 &2 -100 42.0 16.0(18 69 4v N= 3 420 40.0 18.0|18 69 4v S= v3 620 32.0 26.0
3 9 3aV= vA -110 38.0 20.0(26 61 4v N= 43 420 40.0 18.0|30 57 4v S= v3 620 32.0 26.0
12 75 34 V= 3 -110 38.0 20.0 (51 56 4v N= v9 420 40.0 18.0|58 29 4v N= +J 620 32.0 26.0
59 28 1laV+2 &9 -110 38.0 20.0 (54 53 4v N= v9 420 40.0 18.0|59 28 4v N= +J 620 32.0 26.0
777 3#V+1l ¢4 -130 33.0 25.0(70 17 4y N= vJ 420 40.0 18.0|62 25 4v N= s A 620 32.0 26.0
54 53 34O +1 ¢4 -130 330 25.0( 6 78 2¢ N+3 ¢K 200 26.0 32.0(63 24 4v S= 8 620 32.0 26.0
64 23 24V +3 &3 -150 28.0 30.0(14 73 2¢v N+3 43 200 26.0 32.0|65 22 4v N= *2 620 32.0 26.0
66 21 34 V+2 #9 -150 28.0 30.0(30 57 3vy N+2 43 200 26.0 32.0(/66 21 4v S= ¢3 620 32.0 26.0
71 16 3% V+2 YA -150 28.0 30.0 (55 52 2y N+3 4 200 26.0 32.0|67 20 4y N= vQ 620 32.0 26.0
26 61 2vyDN-2 48 -500 24.0 34.0(59 28 3vy N+2 43 200 26.0 32.0|72 15 4v S= +3 620 32.0 26.0
2 10 3NV= *7 -600 18.0 40.0(63 24 3y N+2 a7 200 26.0 32.0(74 13 4v S= v4 620 32.0 26.0
55 52 3NV = v6 -600 18.0 40.0(67 20 3vy N+2 43 200 26.0 32.0|80 4 4v S= +3 620 32.0 26.0
65 22 3NV = v6 -600 18.0 40.0( 579 3y N+1 8 170 16.0 42.0(27 60 3NS= a4 600 17.0 41.0
67 20 3NO= v2 -600 18.0 40.0(64 23 2y N+2 43 170 16.0 42.0(54 53 3NS= 48 600 17.0 41.0
70 17 3NO = 46 -600 18.0 40.0(71 16 3vy N+1 43 170 16.0 420 1 11 3v N+2 3 200 11.0 47.0
111 3NO+1 46 -630 7.0 510 1 11 2¢ N+1 K 140 9.0 49.0( 2 10 3vy N+2 ¢J 200 11.0 47.0
14 73 3NV +1l ¢4 -630 7.0 51.0(27 60 3v N= +K 140 9.0 490( 6 78 29y N+3 vJ 200 11.0 47.0
18 69 3NV+1l v6 -630 7.0 51.0(58 29 3v N= +K 140 9.0 49.0(64 23 3y N+2 vQ 200 11.0 47.0
58 29 3NV+1 7 -630 7.0 51.0({80 4 3v N= +K 140 9.0 490( 3 9 3v S+l v4 170 5.0 53.0
63 24 3NO+1 v2 -630 7.0 51.0(66 21 4v N-1 ¢K 50 2.0 56.0(12 75 3v N+1 ¢J 170 5.0 53.0
74 13 3NO+1 43 -630 7.0 51.0(68 19 4v N-1  ¢K 50 2.0 56.0|71 16 3¢ S+2 44 150 2.0 56.0
51 56 3NV+2 3 -660 0.0 58.0(74 13 3v¥y N-1  ¢K 50 2.0 56.0|26 61 2v N+1 ¢J 140 0.0 58.0
13 46 Basta kontrakt 14 4 Kn5 Basta kontrakt 15 4 KDKn65 Basta kontrakt
Nord v 86 24 O =-110 Ost vED732 54 O =-450 Syd v 962 5NT S =660
Alla ¢ K108765 Ingen + D105 NS ¢ D52
«D852 & ¢ v &4 NT *K72 & ¢ v &4 NT £92 & ¢ v & NT
«KKn32 4ED4 N6 8457 210974 «ED632 N4 3523 4 E8732 44 N 109 101111
vD742  vKKn9 S 68457 vKKn54 ¢10 S 43523 v K7 v Kn854 S 109 101111
¢ DKn 4932 075886 + K8 ¢ EKn32 O 9 108 119 ¢ Kn7 4109863 034322
*743 *EK109 V75886 £984 #EDKn vV 9 108 1110 #10543 #D87 V24322
4109875 4 K8 4109
vE1053 v 986 vED103
¢E4 + 9764 ¢ EK4
#Kn6 #10653 #EKKn6
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
7 78 4v V-3 a2 300 53.0 5.0|72 17 INO+2 7 -150 58.0 0.0(55 54 34DV-6 #9 1400 58.0 0.0
27 62 3NV-3 *7 300 53.0 5.0|73 16 3NO+1 &5 -430 56.0 20| 7 78 24DV-5 2 1100 56.0 2.0
60 29 3NV-3 +8 300 53.0 50| 2 12 44 O+1 v6 -450 27.0 31.0( 6 79 3NS+3 &7 690 49.0 9.0
63 26 BNO-3 45 300 53.0 50| 3 11 440+l 6 -450 27.0 31.0(19 70 3NS+3 &4 690 49.0 9.0
65 24 3NO-3 49 300 53.0 50| 4 10 44 O+1 &5 -450 27.0 31.0(64 25 3NS+3 &4 690 49.0 9.0
73 16 BNO-3 48 300 53.0 50| 6 79 44 O+1 v9 -450 27.0 31.0(65 24 3NS+3 42 690 49.0 9.0
2 12 3NO-2 o7 200 40.0 18.0| 7 78 44 O+1 v4 -450 27.0 31.0(68 21 3NS+3 42 690 49.0 9.0
3 11 3NO-2 45 200 40.0 18.0| 8 77 44 O+1 6 -450 27.0 31.0(72 17 3NS+3 43 690 49.0 9.0
28 61 3NO-2 45 200 40.0 180 9 76 44 O+1 +6 -450 27.0 310 2 12 3NS+2 43 660 31.0 27.0
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56 53 3NO-2 48 200 40.0 18.0|13 1 44 O+1 &5 -450 27.0 31.0( 3 11 3NS+2 &4 660 31.0 27.0
59 30 3NO-2 aT 200 40.0 18.0|15 74 44 O+1 v6 -450 27.0 31.0| 4 10 3NS+2 &5 660 31.0 27.0
69 20 3NO-2 aT 200 40.0 18.0|19 70 44 O+1 6 -450 27.0 31.0(27 62 3NN+2 &4 660 31.0 27.0
71 18 3NO-2 T 200 40.0 18.0|27 62 44 O+1 v6 -450 27.0 31.0|51 58 3NS+2 &3 660 31.0 27.0
52 57 2¢DN=¢2 180 32.0 26.0|28 61 44 O+1 ¥9 -450 27.0 31.0|52 57 3NS+2 &4 660 31.0 27.0
6 79 3NO-1 aT 100 25.0 33.0|51 58 44 O+1 &6 -450 27.0 31.0(56 53 3NS+2 &5 660 31.0 27.0
15 74 3NO-1 T 100 25.0 33.0|52 57 44 O+1 ¥9 -450 27.0 31.0|63 26 3NN+2 49 660 31.0 27.0
51 58 3v V-1 46 100 25.0 33.0|55 54 44 O+1 v6 -450 27.0 31.0|66 23 3NS+2 &4 660 31.0 27.0
55 54 3NO-1 a5 100 25.0 33.0|56 53 44 O+1 ¥v6 -450 27.0 31.0(67 22 3NS+2 &6 660 31.0 27.0
67 22 2v V-1 46 100 25.0 33.0|59 30 44 O+1 ¥v6 -450 27.0 31.0|71 18 3NS+2 &4 660 31.0 27.0
80 5 3NO-1 aT 100 25.0 33.0|60 29 44 O+1 ¥v6 -450 27.0 31.0|73 16 3NS+2 &4 660 31.0 27.0
9 76 2v V= 46 -110 18.0 40.0(63 26 44 O+1 v6 -450 27.0 31.0(69 20 44 S+1 ¢J 650 18.0 40.0
68 21 3v V= a2 -140 16.0 42.0(64 25 44 O+1 ¥9 -450 27.0 31.0| 8 77 3NN+1 &2 630 9.0 49.0
13 1 2vS-3 +Q -300 14.0 44.0(65 24 44 O+1 v6 -450 27.0 31.0| 9 76 3NS+1 +J 630 9.0 49.0
8 77 3NO= a5 -600 8.0 50.0(66 23 44 O+1 v¥6 -450 27.0 31.0(13 1 3NS+1 &3 630 9.0 49.0
19 70 3NO= T -600 8.0 50.0 (67 22 44 O+1 ¥9 -450 27.0 31.0|15 74 3NS+1 &4 630 9.0 49.0
64 25 3NO= a5 -600 8.0 50.0(68 21 44 O+1 43 -450 27.0 31.0|28 61 3NS+1 42 630 9.0 49.0
72 17 3NO= aT -600 8.0 50.0(69 20 54 O = v9 -450 27.0 31.0(59 30 3NS+1 &3 630 9.0 49.0
75 14 3NO= aT -600 8.0 50.0(71 18 44 O+1 ¥9 -450 27.0 31.0|60 29 3NS+1 &4 630 9.0 49.0
4 10 4v O = ¢ A -620 2.0 56.0(75 14 44 O+1 v6 -450 27.0 31.0|80 5 3NS+1 &4 630 9.0 49.0
66 23 ANO+1 oT -630 0.0 58.0(80 5 44 O+1 &7 -450 27.0 31.0(75 14 44 N= *T 620 0.0 58.0
16 & KKn2 Basta kontrakt 17 « EKn109 Basta kontrakt 18 & Kn42 Basta kontrakt
Vast v EK8754 5v N D -3-500 Nord v KKn4 44 O D -2 300 Ost v 1086 64 O =-980
ov 4 Kn5 Ingen +76 NS + D108
#K10 & ¢ v & NT #DKn95 & ¢ v & NT #Kn943 & v NT
4 E653 410984 N45835 4KD32 487654 N 8 7 105 9 «E863 #KD5 N 2 2 2
vKn v D10 S45835 v3 v D62 S 8 7 105 9 vD9532 vK4 S 2 2 2
+ K74 ¢ E632 09 8 5 107 ¢ EKn53 ¢ K92 O46 384 *4 ¢ EKKn3 O 1110111211
#Kn9742 #ED3 vV 9 8 5 107 &#K1084 #32 V46 384 &#EK10 #D762 V 1110111211
4 D7 a- 1097
v 9632 v E109875 v EKn7
+D1098 +D1084 497652
#3865 &E76 #385
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
74 17 3NN-= aT 400 58.0 0.0| 8 78 34DO-3 +¢6 500 56.0 2.0| 8 78 6NO-1 2 50 540 4.0
7 79 INN+2 @2 150 55.0 3.0|53 58 44D O -3 #A 500 56.0 20|14 2 6NO-1 +6 50 54.0 4.0
68 23 INN+2 T 150 55.0 3.0({60 51 44D O-3 6 500 56.0 2.0|52 59 6NO-1 &8 50 54.0 4.0
28 63 1y N+2 &T 140 510 7.0| 3 13 3NN+1 2 430 52.0 6.0|61 30 6NO-1 2 50 540 4.0
69 22 1v N+2 &T 140 51.0 7.0 4 12 4v S= v3 420 41.0 17.0(73 18 6NO-1 +5 50 54.0 4.0
8 78 1v N+1 T 110 45.0 13.0|20 71 4v S= v3 420 41.0 17.0 (57 54 3# O +2 &5 -150 48.0 10.0
20 71 1y N+1 &T 110 45.0 13.0|52 59 4v N= &K 420 41.0 17.0|68 23 3NO= aT -400 46.0 12.0
60 51 1v N+1 &T 110 45.0 13.0|57 54 4v N= &3 420 41.0 17.0|69 22 4NO= *7 -430 44.0 140
65 26 2v N= a2 110 45.0 13.0|67 24 4v S= &4 420 410 17.0|29 62 4v V+1 38 -450 42.0 16.0
52 59 44 V-1 vA 100 40.0 18.0(68 23 4v S= aK 420 410 17.0| 1 15 3NO+2 +¢5 -460 21.0 37.0
313 3vN-1 aT -50 33.0 25.0|69 22 44 N= &K 420 41.0 17.0( 3 13 3NO+2 ¢2 -460 21.0 37.0
10 76 3v N-1 aT -50 33.0 25.0|72 19 4v S= 4Q 420 410 17.0| 4 12 3NO+2 ¢2 -460 21.0 37.0
14 2 3v N-1 aT -50 33.0 25.0|74 17 4v N= &3 420 410 17.0| 5 11 3NO+2 &7 -460 21.0 37.0
16 75 3v N-1 aT -50 33.0 25.0|80 6 4v S= &8 420 41.0 170 7 79 3NO+2 ¢2 -460 21.0 37.0
57 54 4v N-1 a5 -50 33.0 25.0(16 75 34D0O-2 vA 300 29.0 29.0| 9 77 BNO+2 T -460 21.0 37.0
72 19 3v N-1 aT -50 33.0 25.0|66 25 34D O -2 46 300 29.0 29.0|10 76 3NO+2 &T -460 21.0 37.0
1 15 4v N-2 aT -100 18.0 40.0(29 62 3v S+1 &K 170 25.0 33.0|16 75 3NO+2 ¢J -460 21.0 37.0
4 12 4v N-2 aT -100 18.0 40.0|56 55 2v S+2 ¢3 170 250 33.0|20 71 3NO+2 T -460 21.0 37.0
29 62 4v N-2 aT -100 18.0 40.0( 7 79 2v S= a2 110 22.0 36.0|28 63 3NO+2 7 -460 21.0 37.0
53 58 4v N-2 aT -100 18.0 40.0(28 63 34D O-1 vA 100 19.0 39.0|53 58 3NO+2 ¢7 -460 21.0 37.0
56 55 4v N-2 aT -100 18.0 40.0(73 18 34D O-1 +8 100 19.0 39.0|56 55 3NO+2 %8 -460 21.0 37.0
64 27 4v N-2 49 -100 18.0 40.0| 5 11 4v S-1 &K -50 14.0 44.0|60 51 3NO+2 &7 -460 21.0 37.0
66 25 4v N-2 aT -100 18.0 40.0|10 76 4v N-1 a4 50 14.0 440|164 27 3NO+2 &T -460 21.0 37.0
70 21 4v N-2 aT -100 18.0 40.0(65 26 4v S-1 &K -50 14.0 44.0|65 26 ANO+1 2 -460 21.0 37.0
80 6 4v N-2 aT -100 18.0 40.0| 1 15 4v S-2 »2 -100 5.0 53.0(66 25 3NO+2 46 -460 21.0 37.0
511 34 O+1 3 -170 4.0 540| 9 77 4v S-2 &K -100 5.0 53.0(67 24 3NO+2 ¢2 -460 21.0 37.0
9 77 34 V+1l vA -170 4.0 540(14 2 5vS-2 &K -100 5.0 53.0(70 21 4NO+1 +7 -460 21.0 37.0
61 30 34 V+1 vA -170 4.0 54.0(61 30 4v S-2 &K -100 5.0 53.0(72 19 3NO+2 7 -460 21.0 37.0
67 24 34 O+1 ¢3 -170 4.0 54.0(64 27 4v S-2 4Q -100 5.0 53.0|74 17 3NO+2 +3 -460 21.0 37.0
73 18 34 V+1 vA -170 4.0 54.0|70 21 4v S-2 &K -100 5.0 53.0|{80 6 64 V= &3 -980 0.0 58.0
19 43 Basta kontrakt 20 4 KDKn96 Basta kontrakt 21 410 Basta kontrakt
Syd v K8752 2%V =-90 Vast vE106 3v V =-140 Nord v D754 7¢ O D -6 1400
ov + 1093 Alla + 852 NS .7
#EKn32 & ¢ v & NT £94 & ¢ v & NT #D1087642 & ¢ v & NT
«EDKn42 486 N57 6 65 532 sE N6 8 4838 498732 4 KD5 N 136 6 6 10
vEKn63 vD10 S576 65 v 987432 vDKn5 S 684838 vK10962 vKn83 S 136 6 6 10
¢ 65 ¢ KKn84 086 777 +3 ¢ KKn764 06 59 3 4 4962 ¢KDKN104 O 0 7 6 7 2
K6 £D10984 V86777 D83 &EK105 V65934 »- &Kn3 VO7¢672
4 K10975 410874 & EKn64
v94 vK vE
¢ ED72 + ED109 + E853
&75 #Kn762 #EK95
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
9 78 24 V-3 *T 300 56.0 2.0(11 76 24DN+3 vJ 1270 58.0 0.0(62 51 7& N= &K 2140 58.0 0.0
15 3 24 V-3 *T 300 56.0 2.0 8 79 34aDN+1 vQ 930 540 40| 2 16 54DV -6 ¢7 1400 55.0 3.0
65 28 24 V-3 T 300 56.0 2.0(61 52 34DN+1 #A 930 540 4.0|74 19 66DO-6 #K 1400 55.0 3.0
21 72 24 V-2 *T 200 450 13.0|62 51 34aDN+1 vQ 930 540 4.0|53 60 6#N+1 &K 1390 520 6.0
29 64 3NV-2 *T 200 450 13.0| 2 16 44DN= vQ 790 490 9.0|69 24 6¢DO-4 vA 800 50.0 8.0
58 55 24 V-2 T 200 45.0 13.0( 4 14 44DN= &A 790 490 90| 8 79 54 N+2 oK 640 36.0 22.0
61 52 24 V-2 *T 200 45.0 13.0 (58 55 44 N= &A 620 46.0 120| 9 78 54 N+2 +K 640 36.0 22.0
62 51 2NV -2 *T 200 45.0 13.0|10 77 3« 0O-3 a7 300 43.0 15.0|11 76 54 N+2 ¢3 640 36.0 22.0
67 26 24 V-2 T 200 45.0 13.0(75 18 5v V-3 4 K 300 43.0 150|15 3 5&#N+2 +K 640 36.0 22.0
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68 25 24 O-2 &#A 200 450 13.0( 5 13 34 0-2 &7 200 340 24.0|29 64 54 N+2 ¢K 640 36.0 22.0
74 19 24 V-2 *T 200 450 13.0| 6 12 44 O0-2 &7 200 340 24.0|54 59 54 N+2 K 640 36.0 22.0
2 16 3NO-1 v9 100 29.0 29.0|15 3 5v0-2 &6 200 340 24.0|57 56 5 N+2 ¢K 640 36.0 22.0
4 14 24 V-1 *T 100 29.0 29.0|29 64 4v V-2 &K 200 34.0 24.0|58 55 5# N+2 ¢K 640 36.0 22.0
10 77 24 V-1 *T 100 29.0 29.0|65 28 5v V-2 *9 200 340 24.0|66 27 54 N+2 ¢Q 640 36.0 22.0
11 76 24 O-1  #A 100 29.0 29.0|66 27 3#0-2 &7 200 340 24.0|67 26 54 N+2 K 640 36.0 22.0
30 63 24 V-1 *T 100 29.0 29.0|80 7 5v V-2 &K 200 340 24.0|68 25 5# N+2 ¢K 640 36.0 22.0
54 59 24 V-1 43 100 29.0 29.0|67 26 34 N+1 &A 170 240 34.0|71 22 54 N+2 ¢K 640 36.0 22.0
57 56 3NO-1 v9 100 29.0 29.0|70 23 24 N+2 #A 170 240 34.0|80 7 5#N+2 v4 640 36.0 22.0
71 22 3NO-1 v9 100 29.0 29.0|73 20 24 N+2 #A 170 240 34.0| 5 13 3NS+1 2 630 16.0 42.0
17 1 24 S-1 +6 -50 20.0 38.0| 9 78 34 N= A 140 20.0 38.0|10 77 3NS+1 v2 630 16.0 42.0
5 13 24 S-2 +6 -100 17.0 41.0(30 63 3v V-1 4 K 100 140 44021 72 3NS+1 ¢2 630 16.0 42.0
70 23 24 S-2 +6 -100 17.0 41.0(53 60 4v V-1 &K 100 140 44.0|30 63 3NS+1 v2 630 16.0 42.0
66 27 la V+1 v2 -110 13.0 45.0 (57 56 4v V-1 &K 100 140 44.0|65 28 3NS+1 a2 630 16.0 42.0
73 20 24 V= *T -110 13.0 45.0(69 24 4v V-1 4 K 100 14.0 440(70 23 3NS+1 v2 630 16.0 42.0
6 12 2NO = *T -120 9.0 49.0(74 19 4v V-1 &K 100 14.0 44073 20 3NS+1 v2 630 16.0 42.0
8 79 INO+1 &5 -120 9.0 49.0(54 59 34 N-1 A -100 8.0 50.0(75 18 5# N+1 K 620 8.0 50.0
69 24 34 S-3 ¢+5 -150 6.0 52.0(17 1 3v V= 4 K -140 3.0 55.0(17 1 5¢DO-3 #A 500 6.0 52.0
53 60 3¢ S-4 &K -200 4.0 54.0(21 72 3v V= &K -140 3.0 550 4 14 3#N+4 +¢K 190 2.0 56.0
75 18 2vDN-3 48 -500 1.0 57.0(68 25 3v V= &K -140 3.0 550 6 12 3« N+4 +¢K 190 2.0 56.0
80 7 3¢DS-3 +¢6 -500 1.0 57.0(71 22 3v V= 4 K -140 3.0 55.0(61 52 3# N+4 &K 190 2.0 56.0
22 «Kn73 Basta kontrakt 23 a2 Basta kontrakt 24 a K4 Basta kontrakt
Ost v DKn108 5NT S =460 Syd v D9843 5& S D -2 -500 Vast v K752 3NT N =400
oV * K Alla + 874 Ingen + EK105
#KKn1095 & ¢ v & NT *E732 & ¢ v & NT *Kn65 & ¢ v & NT
4654 « D8 N 114 6 1111 4D9854 4EKKN103 N 9 6 8 3 6 4 Kn1087632 & D5 N 109 9 6 9
v72 v EK963 S 114 6 1111 vKn v 10765 S96 836 vD10 v E983 S 109 9 6 9
¢ 1087654 ¢ DKn932 0296 22 ¢ EKn632 ¢5 046 4 107 +4 ¢ D9762 034473
«D4 &7 V29622 »K6 #Kn54 V 46 4 107 D103 294 V34473
» EK1092 476 4 E9
v 54 v EK2 v Kn64
¢E + KD109 + Kn83
#E8632 #D1098 #EK872
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
9 79 3NN+2 ¢2 460 540 4.0| 9 79 54DV-1 &5 200 58.0 0.0| 5 15 44DV-3 +A 500 58.0 0.0
10 78 3NN+2 ¢Q 460 540 4.0|22 73 2v S+2 44 170 56.0 20|80 8 3NN+2 2 460 56.0 2.0
11 77 3NN+2 ¢Q 460 540 4.0|69 26 3v N= ¢+5 140 540 40| 3 17 3NN+1 #3 430 49.0 9.0
58 57 ANN+2 +Q 460 540 40|80 8 2vS= 2 110 520 6.0|12 76 3NN+1 2 430 49.0 9.0
74 21 3NN+2 vA 460 540 4.0|12 76 44 V-1 v4 100 490 9.0(16 4 3NS+1 +¢Q 430 49.0 9.0
119 44 N+1 vK 450 26.0 32.0|54 61 44 V-1 +4 100 49.0 9.0|70 25 3NN+1 ¢2 430 49.0 9.0
3 17 44 S+1 w7 450 26.0 32.0|58 57 34 O= vA -140 46.0 12.0(72 23 3NN+1 +8 430 49.0 9.0
5 15 44 N+1 ©vA 450 26.0 32.0|11 77 34 O+1 ¥Q -170 42,0 16.0(74 21 3NS+1 +¢Q 430 49.0 9.0
6 14 46 S+1 7 450 26.0 32.0|55 60 34 V+1 42 -170 42.0 16.0( 1 19 3NS= aJ 400 29.0 29.0
7 13 44 S+1 w7 450 26.0 32.0|62 53 34 O+1 ¥vA -170 420 16.0| 6 14 3NS= 8 400 29.0 29.0
12 76 44 N+1 vA 450 26.0 32.0| 3 17 4v S-2 v] -200 37.0 21.0( 9 79 3NN= «Q 400 29.0 29.0
16 4 44 N+1 vA 450 26.0 32.0|75 20 34 O+2 ©vA -200 37.0 21.0(11 77 3NN= +3 400 29.0 29.0
18 2 44 N+1 vA 450 26.0 32.0|16 4 5v N-4 &K -400 34.0 24.0(22 73 3NN= v8 400 29.0 29.0
22 73 44 N+1 YA 450 260 320| 6 14 4a V= +4 -620 24.0 34.0(30 65 3NS= a] 400 29.0 29.0
30 65 44 S+1  v7 450 26.0 32.0| 7 13 4e V= v3 -620 24.0 34.0(54 61 3NN= 2 400 29.0 29.0
54 61 44 N+1 YA 450 26.0 32.0|30 65 44 O= vA -620 24.0 34.0(55 60 3NN= 2 400 29.0 29.0
55 60 44 S+1 v7 450 26.0 32.0|51 64 44 O= vA -620 24.0 34.0(58 57 3NS= vQ 400 29.0 29.0
62 53 44 N+1 vA 450 26.0 32.0|59 56 44 V= v3 -620 24.0 34.0(62 53 3NN= +3 400 29.0 29.0
63 52 44 N+1 vA 450 26.0 32.0|66 29 44 O= vA -620 24.0 34.0(66 29 3NS= L) 400 29.0 29.0
66 29 44 N+1 vA 450 26.0 32.0|67 28 4a V= +4 -620 24.0 34.0(68 27 3NN= «Q 400 29.0 29.0
67 28 44 S+1 w7 450 26.0 32.0|71 24 44 V= v3 -620 24.0 34.0(69 26 3NS= aJ 400 29.0 29.0
68 27 44 N+1 vK 450 26.0 32.0|74 21 44 V= v8 -620 24.0 34071 24 3NS= ] 400 29.0 29.0
69 26 54 N= vA 450 26.0 32.0| 1 19 44 O+1 ©vA -650 11.0 470 7 13 34 O-1 +A 50 14.0 44.0
70 25 44 S+1 w7 450 26.0 32.0| 5 15 44 O+1 ©vA -650 11.0 47.0(75 20 3NS-1 a2 -50 12.0 46.0
71 24 44 N+1 ¢ 450 26.0 32.0|70 25 4v V+1 ¥3 -650 11.0 47.0(10 78 3NS-2 46 -100 7.0 51.0
72 23 44 N+1 &7 450 26.0 32.0|72 23 44 V+1 #A -650 11.0 47.0(18 2 3NS-2 aJ -100 7.0 51.0
75 20 44 S+1  #Q 450 26.0 32.0|10 78 44DV = ¥3 -790 3.0 55.0(51 64 4v N-2 43 -100 7.0 51.0
80 8 44 N+1 ©vA 450 26.0 32.0|18 2 44DV= ¢4 -790 3.0 55.0(67 28 44 S-2 ¢4 -100 7.0 51.0
51 64 54 S-1 v7 50 1.0 57.0|63 52 44DV = ¢4 -790 3.0 55.0(59 56 3NS-3 a] -150 1.0 57.0
59 56 44 S-1 v7 -50 1.0 57.0|68 27 44DO= 2 -790 3.0 55.0(63 52 3NS-3 aJ -150 1.0 57.0
25 4 K9 Basta kontrakt 26 4 D106 Basta kontrakt 27 4 Kn106 Basta kontrakt
Nord v EKn7543 34 N =140 Ost v 109875 5v SD-2-500 Syd vED7 5NT S =460
ov + EK8 Alla 49532 Ingen + EK103
»42 & ¢ v & NT &K & ¢ v & NT #ED4 & ¢ v & NT
4 EKNn6 4873 N7 7796 & K87 & Kn9542 N3 89 35 454  EK9832 N 8 10107 11
vD62 vK98 S77786 vE4 vD S38935 vKn632 ¢85 S 8 10107 11
4643  #D1052 O6 56 36 + K76 + D10 O 105 4 107 49864 ¢Kn 032262
#E873 #K96 V65647 #EKn964 #D10732 V 105 4 107 #Kn93 #10875 V32262
4 D10542 4 E3 4 D7
v10 v KKn632 v K1094
+ Kn97 + EKn84 ¢+ D752
#DKn105 #85 *K62
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
23 74 3¢ O-4 vT 400 58.0 0.0|56 61 44DO-1 2 200 57.0 1.0|12 77 44DO-4 2 800 58.0 0.0
17 5 24 S+1 3 140 53.0 5.0|59 58 44 O-2 v2 200 570 1.0| 8 14 34DO-3 3 500 52.0 6.0
60 57 2v» N+1 8 140 53.0 5.0|69 28 3v N= vA 140 54.0 4.0|59 58 34DO-3 ¥9 500 520 6.0
68 29 24 N+1 43 140 53.0 5.0|10 79 44 O-1 A 100 48.0 10.0(63 54 34D O-3 &2 500 52.0 6.0
69 28 24 S+1 v3 140 53.0 5.0(12 77 4a V-1 vT 100 48.0 10.0(67 30 34DO-3 ¥9 500 52.0 6.0
2 20 2v N= +5 110 31.0 27.0|23 74 44 O-1 v2 100 48.0 10.0|68 29 34DO-3 ¢3 500 520 6.0
4 18 2v N= 2 110 310 27.0|72 25 44 O-1 %8 100 48.0 10.0| 2 20 3NN+3 42 490 45.0 13.0
6 16 2v N= ¢+5 110 31.0 27.0|80 9 5&V-1 vT 100 48.0 10.0 (51 66 3NN+3 43 490 45.0 13.0
7 15 24 N= v2 110 31.0 27.0| 7 15 4v S-1 a7 -100 42.0 160 4 18 BNN+2 43 460 30.0 28.0

BK S:t Erik, Pro/Am 2017 2017-02-04, sida 5 av 7




10 79 2v N= 48 110 31.0 27.0( 2 20 34 O= v3 -140 37.0 21.0( 7 15 3NN+2 42 460 30.0 28.0
11 78 2v N= ¢+5 110 31.0 27.0|19 3 34 0= v2 -140 37.0 21.0(10 79 ANN+1 42 460 30.0 28.0
13 76 2v N= +6 110 31.0 27.0(55 62 34 O= v2 -140 37.0 21.0(23 74 3NN+2 &A 460 30.0 28.0
52 65 2y N= ¢5 110 31.0 27.0(60 57 34 O= v2 -140 37.0 21.0(55 62 3NN+2 43 460 30.0 28.0
55 62 2v N= v8 110 31.0 27.0| 1 21 34 O+1 v2 -170 25.0 33.0(56 61 3NS+2 45 460 30.0 28.0
56 61 2v N= ¢5 110 31.0 27.0| 6 16 24 O+2 %8 -170 25.0 33.0(60 57 3NN+2 43 460 30.0 28.0
63 54 24 S= *7 110 31.0 27.0| 8 14 34 O+1 48 -170 250 33.0(64 53 3NN+2 «A 460 30.0 28.0
64 53 2y N= 3 110 31.0 27.0|11 78 34 O+1 8 -170 25.0 33.0(69 28 3NN+2 43 460 30.0 28.0
67 30 2v N= ¢5 110 31.0 27.0(13 76 34 O+1 48 -170 250 33.0(70 27 4ANN+1 &K 460 30.0 28.0
70 27 2y N= *2 110 31.0 27.0(70 27 34 O+l v2 -170 25.0 33.0(71 26 S3NN+2 42 460 30.0 28.0
72 25 29y N= +6 110 31.0 27.0|73 24 24 O+2 v2 -170 25.0 33.0(72 25 3NN+2 A 460 30.0 28.0
73 24 2v N= 2 110 31.0 27.0(75 22 34 O+1 v2 -170  25.0 33.0(73 24 3NN+2 8 460 30.0 28.0
75 22 29y N= *3 110 31.0 27.0(67 30 4v S-2 #A -200 15.0 43.0(13 76 24D O -2 &2 300 13.0 45.0
80 9 24 N= +5 110 31.0 27.0|68 29 4vDS-1 A -200 15.0 43.0(17 5 24DO-2 %2 300 13.0 45.0
121 2vN-1 43 50 6.0 520 4 18 44 O= 8 -620 7.0 51.0(52 65 24DO-2 v¥9 300 13.0 45.0
8 14 3v N-1  ¢5 50 6.0 52.0|17 5 44 O= *8 -620 7.0 51.0(80 9 24DO-2 &2 300 13.0 45.0
12 77 2v N-1 8 -50 6.0 52.0|51 66 44 O= 3 -620 7.0 51.0(75 22 2NN+3 46 210 8.0 50.0
19 3 3y N-1 5 -50 6.0 52.0(52 65 44 O= v2 -620 7.0 51.0( 1 21 5¢ N-1  &A -50 6.0 52.0
51 66 3vy N-1 3 50 6.0 52.0|63 54 44 O= *8 -620 7.0 51.0| 6 16 64 N-2  aA -100 3.0 55.0
59 58 3v N-1 48 50 6.0 52.0|71 26 44 O= »8 -620 7.0 51.0({19 3 6NDN-1 &A -100 3.0 55.0
71 26 29y N-1 %6 -50 6.0 52.0(64 53 4vyDS-3 a7 -800 0.0 58.0(11 78 24DN-2 &3 -300 0.0 58.0
28 & E9642 Basta kontrakt 29 4 KD10976 Basta kontrakt 30 # 10932 Basta kontrakt
Vast v KD 3NTV =-400 Nord v9 54 N =650 Ost vKD73 ANT S =430
NS + E83 Alla +96 Ingen + KKn6
#Kn104 & ¢ v & NT *K632 & ¢ v & NT +D10 & ¢ v & NT
« 853 4KDKn107 N 5 6 7 3 4 a4 a5 N 104 3 118 a7 « KDKn85 N 118 8 7 10
vE542 998 S567 34 vDKn2  vK86543 S 104 3 118 vEKn5 v1064 S 118 8 7 10
¢ Kn964 ¢ K7 0866 9 9 ¢ Kn5432 ¢ KD1087 038924 ¢+ D9852 ¢ 1073 024252
»E8 *KD76 V866909 #E1094 #Kn V38924 #E732  #Kn4 V25353
.- # EKn832 «E64
v Kn10763 v E107 v 982
¢ D1052 +E ¢E4
#9532 *D875 *K9865
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang
3 21 3¢DV-2 ¢K 300 58.0 0.0(11 79 64DO-3 vA 800 56.9 1.1(52 67 3NS+1 2 430 58.0 0.0
57 62 2¢DN= v9 180 56.0 2.0(69 30 6vDO-3 ¢A 800 569 1.1]18 6 3NN= +3 400 56.0 2.0
123 2¢ N+1 K 110 540 40| 2 22 44 N+1 ¢K 650 37.3 20.7|14 76 3¢DV-2 #Q 300 54.0 4.0
8 16 44 O-1 vJ 50 520 6.0 519 44 N+1 K 650 37.3 20.7(60 59 2NN+3 &K 210 520 6.0
12 78 2¢ N-1  ¢8 -100 50.0 80| 9 15 54 N= v6 650 37.3 207 2 22 3vy N+2 &K 200 50.0 8.0
519 24 O= v3 -110 47.0 11.0(13 77 44 S+ *2 650 37.3 20.7|12 78 INN+3 &K 180 48.0 10.0
60 59 24 O= v] -110 47.0 11.0(14 76 54 N= +K 650 37.3 20.7| 1 23 2NS+1 a7 150 44.0 14.0
11 79 34 O= vJ -140 43.0 150(18 6 44 N+1 #J 650 373 20.7| 5 19 INV-3 a2 150 44.0 14.0
70 29 24 O+1 ¥3 -140 43.0 15052 67 54 S= vQ 650 37.3 20.7|70 29 2NS+1 &7 150 44.0 14.0
52 67 2NO+2 &3 -180 38.0 20.0 (53 66 44 N+1 K 650 37.3 20.7(68 51 3#N+1 &K 130 39.0 19.0
64 55 INO+3 3 -180 38.0 20.0 (56 63 44 N+1 4] 650 37.3 20.7|71 28 34 S+1 &7 130 39.0 19.0
73 26 2NO+2 v6 -180 38.0 20.0(60 59 44 N+1 #J 650 373 20.7| 3 21 3#S= a7 110 34.0 24.0
2 22 14 N-2 v9 -200 29.0 29.0(61 58 44 N+1 ¢K 650 37.3 20.7|24 75 2v N= oK 110 34.0 24.0
7 17 INS-2 v2 -200 29.0 29.0(65 54 54 N= +K 650 37.3 20.7|61 58 3% S-= Ly 110 34.0 24.0
14 76 24DN-1 v9 -200 29.0 29.0(68 51 44 N+1 K 650 373 20.7|11 79 24 O-2 v6 100 25.0 33.0
18 6 14 N-2 &K -200 29.0 29.0(70 29 54 N= *J 650 37.3 20.7 |13 77 INV-2 v7 100 25.0 33.0
65 54 14 N-2 &K -200 29.0 29.0(71 28 44 N+1 #J 650 37.3 20.7|53 66 24 O-2 v9 100 25.0 33.0
72 27 14 N-2 4Q -200 29.0 29.0(73 26 44 N+1 3 650 37.3 20.7|65 54 24 O-2 v2 100 25.0 33.0
9 15 14 N-3 &K -300 15.0 43.0(80 10 44 N+1 K 650 37.3 20.7(72 27 24 O-2 &5 100 25.0 33.0
13 77 14 N-3 4K -300 15.0 43.0(20 4 6¢DV-2 «A 500 16.6 414 |74 25 24 O-2 v8 100 25.0 33.0
20 4 14 N-3 oK -300 15.0 43.0(57 62 5vDO-2 +¢A 500 16.6 414(20 4 2¢ V-1 vK 50 16.0 42.0
56 63 1a N-3 &K -300 15.0 43.0(64 55 6vDO-2 +A 500 166 41.4(73 26 INV-1 v7 50 16.0 42.0
61 58 14 N-3 &K -300 15.0 430 1 23 5vDO-1 +A 200 104 47.6(80 10 2¢ V-1 vK 50 16.0 42.0
68 51 14 N-3 #K -300 15.0 43.0(12 78 5¢ O-2 A 200 104 476| 7 17 3NS-1 a7 -50 9.0 49.0
71 28 14 N-3  v9 -300 15.0 43.0(24 75 5vDO-1 «A 200 104 476 |56 63 3v N-1 &K -50 9.0 49.0
80 10 INS-3 v4 -300 15.0 43.0(72 27 64 S-1 %A -100 6.2 51.8(57 62 2NS-1 2 -50 9.0 49.0
24 75 3NO= vJ -400 6.0 520 8 16 64aDN-1 ¢K -200 4.2 538(69 30 3y N-1  v6 -50 9.0 49.0
53 66 BNO+1 ¢2 -430 4.0 540 7 17 3vyDO+1 ¢A -930 2.1 559 8 16 4vDN-1 «K -100 3.0 55.0
69 30 44aDO= vJ 590 2.0 560 3 21 2¢vDO+2 ¢+A -1070 0.0 58.0| 9 15 3#S-2 a7 -100 3.0 55.0
74 25 2#DN-3 oK -800 0.0 58.0(74 25 A+/A+ 348 348 (64 55 24 O= *8 -110 0.0 58.0
24 75 Pen/Pen -5.8 -5.8
31 41087 Basta kontrakt 32 4 Kn9752 Basta kontrakt 33 4972 Basta kontrakt
Syd v K8 24 V =-110 Vast vK 5¢ N D -3-500 Nord v 432 3NT O =-400
NS + E98643 ov ¢ EKn85 Ingen + E653
*32 & ¢ v &4 NT #E53 & ¢ v &4 NT #1054 % ¢ v o NT
«ED63 4K95 N586 55 +E « D843 N28 373 D104 4Kn3 N3 7464
vD965 vKn3 S586 55 vE1042 v DKn98 S28373 vEKD10 vKn75 S37 464
+10 ¢ KDKn 085786 + 109 ¢+ K74 O 115 106 9 *97 ¢ DKn4 096 96 9
210964 #DKn875 V85786 #KD10942 #Kn8 V 115 106 9 #EKD6  #Kn9873 V969629
& Kn42 » K106 » EK865
vE10742 v 7653 v 986
¢ 752 + D632 + K1082
#EK *76 *2
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
71 30 INDN+1 ¢K 380 58.0 0.0(21 5 4vyDV-2 a2 500 58.0 0.0(70 51 5v O-2 4A 100 58.0 0.0
62 59 44DO-2 +¢2 300 56.0 2.0|54 67 4v V-3 &7 300 56.0 2.0|54 67 5#0-1 4A 50 55.0 3.0
66 55 2¢DN= +¢K 180 540 4.0| 4 22 4y V-2 a2 200 52.0 6.0(57 64 5#0-1 &K 50 55.0 3.0
54 67 3¢ N= +K 110 52.0 6.0(58 63 4v V-2 4 200 520 6.0| 3 23 24 S-1 #A -50 52.0 6.0
72 29 2NO-2 ¢2 100 50.0 8.0|72 29 4v V-2 &2 200 520 6.0|66 55 34 S-2 #A -100 50.0 8.0
8 18 3#0-1 v2 50 440 14.0|75 26 24 N= *J 110 48.0 10.0|14 77 3#O= s A -110 46.0 12.0
10 16 34 V-1 vK 50 440 140| 6 20 4v V-1 &2 100 42.0 16.0|53 68 3# V= a2 -110 46.0 12.0
53 68 3#0-1 +¢5 50 440 14.0| 9 17 4v V-1 &2 100 42.0 16.0|71 30 3« 0= s A -110 46.0 12.0
58 63 24 V-1  #3 50 440 140]|15 76 3y V-1 &2 100 420 16.0|12 79 3« O+1 &A -130 40.0 18.0
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75 26 3#0-1 YA 50 44.0 140|169 52 4y V-1 &2 100 42.0 16.0|13 78 3« O+1 &A -130 40.0 18.0
21 5 240= vA -90 38.0 20.0(73 28 3v V-1 a7 100 42.0 16.0|15 76 4+ O= & A -130 40.0 18.0
13 78 INN-1 &4 -100 340 240 3 23 24 N-1  vQ -50 350 230 6 20 2v V+2 a2 -170 35.0 23.0
1576 3¢ N-1  +K -100 340 24.0(70 51 24 N-1 vQ -50 350 23.0(10 16 3v V+1 a2 -170  35.0 23.0
70 51 3¢ N-1  #Q -100 340 24.0(13 78 INO= 46 -90 32.0 26.0(65 56 2NV +2 a2 -180 30.0 28.0
3 23 3#0+= *A -110 28.0 30.0(80 11 34DN-1 #J -100 30.0 28.0(72 29 2NV +2 49 -180 30.0 28.0
6 20 24 V= vK -110 28.0 30.0(57 64 3+V+l vK -130 27.0 31.0(75 26 2NV +2 42 -180 30.0 28.0
25 1 3#0= *K -110 28.0 30.0(62 59 32 O+1 a2 -130 27.0 31.0(74 27 3NV = a2 -400 26.0 32.0
2 24 INN-2 &7 -200 15.0 43.0(12 79 2¢v V+1 45 -140 24.0 340 2 24 3NV+1l 42 -430 13.0 45.0
4 22 2vS-2 oT -200 150 43.0( 8 18 3aV+2 a2 -150 21.0 37.0( 4 22 3NV +1l a2 -430 13.0 45.0
9 17 INN-2 &7 -200 150 43.0(25 1 34 N-3 &) -150 21.0 37.0( 8 18 BNV +1l 42 -430 13.0 45.0
14 77 2v S-2 *T -200 15.0 43.0(14 77 3y V+1 a7 -170 17.0 410(19 7 3NO+1 2 -430 13.0 45.0
57 64 INN-2 8 -200 15.0 43.0(61 60 3y V+1 a2 -170  17.0 41.0(21 5 3NV +1 a2 -430 13.0 45.0
61 60 INN-2 #4 -200 15.0 43.0(66 55 34DN-2 #J -300 140 44.0(25 1 3NO+1 a2 -430 13.0 45.0
69 52 INN-2 &5 -200 150 43.0(65 56 44DN-3 #J -500 12.0 46.0(58 63 3NV +1l 42 -430 13.0 45.0
73 28 INN-2 #Q -200 150 43.0(19 7 4vO= 46 -620 8.0 50.0(61 60 3NV +1 42 -430 13.0 45.0
74 27 INN-2 &) -200 150 43.0(71 30 4v V= a2 -620 8.0 50.0(62 59 3NV+1 42 -430 13.0 45.0
80 11 INN-2 &8 -200 15.0 43.0(74 27 4v V= a2 -620 8.0 50.0(69 52 3NO+1 2 -430 13.0 45.0
12 79 5¢ N-3 &5 -300 2.0 56.0( 2 24 4y V+1 a7 -650 4.0 54.0(73 28 3NV +1 5 -430 13.0 45.0
19 7 2NS-3 46 -300 2.0 56.0(10 16 3NO+2 46 -660 1.0 57.0(80 11 3NO+1 2 -430 13.0 45.0
65 56 INN-3 &5 -300 2.0 56.0(53 68 3INO+2 v7 -660 1.0 57.0( 9 17 3NV +2 42 -460 0.0 58.0
34 & KKn42 Basta kontrakt 35 463 Basta kontrakt 36 49 Basta kontrakt
Ost v 8432 2NTV =-120 Syd v 9832 4¢ V =-130 Vast v 1096 5NT N =660
NS ¢ EKn653 ov + K654 Alla ¢ EKn632
*- & ¢ v & NT #K93 & ¢ v & NT #KD98 & ¢ v &4 NT
41063 « ED7 N6 6 565 «Knl0 «D8752 N8 3545 472 «ED108643 N 9 11106 11
vyKKn9  vD765 S665675 vED76 vK5 S$83545 v87 v K432 S 9 11106 11
¢ K10942 +D 076777 ¢Kn93 ¢ E10872 O 5 106 8 6 + D108 ¢5 041372
*75 «KD1064 V76171738 #E874 46 V 5 106 8 6 #Knl107632 #E V41272
4985 « EK94 & KKn5
vE10 vKn104 v EDKn5
+87 ¢D ¢ K974
#EKNn9832 #DKn1052 #54
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang
127 14DN= K 140 58.0 0.0|70 53 2v V-2 &3 200 57.0 1.0|10 18 44D O -4 7 1100 58.0 0.0
55 68 24 S= *2 110 55.0 3.0|72 51 2NV-2 %3 200 57.0 1.0[(13 79 44DO-3 &5 800 53.0 5.0
62 61 24 S= &7 110 55.0 3.0(14 78 3« S= 45 110 54.0 4.0(14 78 44DO-3 #4 800 53.0 5.0
15 77 2v0-2 +8 100 50.0 80| 9 19 INO-1 #Q 100 49.0 9.0|54 69 44DO-3 &5 800 53.0 5.0
20 8 24DO-1 vA 100 50.0 8.0|10 18 3NV-1 v3 100 49.0 9.0|55 68 44DO-3 ¢4 800 53.0 5.0
67 56 3NV -2 v3 100 50.0 8.0|55 68 24 O-1 #Q 100 49.0 9.0| 7 21 3NS+2 a7 660 46.0 12.0
3 25 3NO-1 &3 50 440 14.0|67 56 24 O-1 #Q 100 49.0 9.0|16 76 3NS+2 &7 660 46.0 12.0
919 2v O-1 49 50 44.0 140|11 17 24 S= T 90 42.0 16.0|74 29 3NN+2 &7 660 46.0 12.0
63 60 3NO-1 45 50 44.0 14.0|16 76 2# S= a) 90 42.0 16.0|67 56 3NS+1 &7 630 42.0 16.0
72 51 1v O = +8 -80 40.0 18.0(73 30 INS= &J 90 420 16.0| 9 19 5¢ S= a7 600 37.0 21.0
4 24 2v 0= vA -110 36.0 22.0( 5 23 3NN-1 2 -50 340 24.0(15 77 3NS= a4 600 37.0 21.0
16 76 2v O = +8 -110 36.0 22.0(13 79 2&S-1 &) -50 34.0 24.0(63 60 5¢ N= s A 600 37.0 21.0
66 57 2v O = +8 -110 36.0 220(22 6 3#N-1 42 -50 34.0 24.0|71 52 5¢ N= *A 600 37.0 21.0
523 2NO= +8 -120 28.0 30.0(59 64 3v N-1 %6 50 340 24.0(22 6 34DO-2 o7 500 31.0 27.0
54 69 2NO = *9 -120 28.0 30.0(62 61 3#S-1 42 -50 34.0 240(26 2 44DO-2 +¢K 500 31.0 27.0
58 65 2N O = *8 -120 28.0 30.0(63 60 3#S-2  4J -100 26.0 320 4 24 44 O-4 &5 400 28.0 30.0
59 64 INO+1 &3 -120 28.0 30.0(71 52 INN-2 2 -100 26.0 32.0(59 64 34 O-3 ¢7 300 23.0 35.0
75 28 2NV = v3 -120 28.0 30.0(80 12 2¢ N-2 a5 -100 26.0 32.0(62 61 44 O-3 43 300 23.0 35.0
26 2 1lv O+2 49 -140 22.0 360 1 27 24 O= vJ -110 21.0 37.0(70 53 44 O-3 &5 300 23.0 35.0
10 18 INV+2 44 -150 19.0 39.0( 4 24 3¢ O= oA -110 21.0 37.0(80 12 44 O-3 ¢7 300 23.0 35.0
73 30 INV+2 a4 -150 19.0 39.0( 3 25 24 O+1 +¢Q -140 140 44.0( 3 25 44 0-2 ©vA 200 15.0 43.0
74 29 24DO= &9 -180 16.0 42.0(15 77 24 O+1 +¢Q -140 14.0 440 5 23 44 O-2 &5 200 150 43.0
14 78 24 S-3 &3 -300 120 46.0({26 2 24 O+1 vJ -140 140 44.0(73 30 44 O-2 vA 200 15.0 43.0
71 52 24 N-3 &K -300 120 46.0(74 29 24 O+1 +¢Q -140 140 44.0(75 28 24DO-1 7 200 15.0 43.0
80 12 2v S-3 T -300 12.0 46.0(75 28 14 O+2 ¢Q -140 140 44.0(72 51 4¢ N+2 v3 170 10.0 48.0
721 3#S-4 +9 400 7.0 51.0({20 8 3vy N-3 42 -150 8.0 50.0({20 8 4¢ N+1 @A 150 7.0 51.0
22 6 3#S-4 v9 400 7.0 51.0(58 65 24 O+2 vJ -170 6.0 52.0(58 65 4¢ N+1 aA 150 7.0 51.0
11 17 34aDN-3 +Q -800 3.0 55.0(54 69 44DS-2 & 300 4.0 54.0( 1 27 24 O-1 &5 100 3.0 55.0
13 79 24DS-3 #3 -800 3.0 55.0(66 57 5#4DS-3 &J -500 2.0 56.0(11 17 34 O-1 &4 100 3.0 55.0
70 53 3#DN-4 ¢Q -1100 0.0 58.0| 7 21 3vyDN-4 &2 -800 0.0 58.0(66 57 24 O= *6 -110 0.0 58.0
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